

Следственным отделом по Томаринскому району четверо местных жителей подозреваются в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ганеев Д.В.) возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего ранее судимого за убийство и освободившегося из мест лишения свободы летом 2016 года, 32-летнего местного жителя и его 63-летнего отца, а также 24-летнего жителя города Томари. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 10 октября 2016 года ранее судимый за убийство находился в гостях у одного из подозреваемых, где так же был и 15-летний местный житель, которые ради развлечения из пневматического оружия стреляли по окнам находящегося напротив жилого дома. Один из выстрелов попал в окно, от чего оно разбилось, в связи с чем хозяйка квартиры вызвала наряд полиции.

Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции предложили одному из подозреваемых проехать в отдел полиции для дачи объяснения. Будучи недовольным законными требованиями полицейских, мужчина стал оказывать сопротивление, из-за чего сотрудники полиции применили спецсредства – наручники, при этом успев надеть их только на одну руку. После того, как оказывавший сопротивление мужчина позвал на помощь, из квартиры выбежали остальные подозреваемые, напали на троих полицейских и стали наносить им множественные удары по различным частям тела. Кроме того, оказывавший сопротивление полицейским ударил наручниками по голове одному из сотрудников полиции, разбив её.

Увидев происходящее, кто-то из жильцов дома вызвал еще сотрудников полиции, которые приехали, задержали злоумышленников и доставили их в отдел МВД России по Томаринскому городскому округу, где по факту неповиновения законным требованиям представителей

власти составили на них материалы об административном правонарушении.

Рассмотрев данные материалы, судьей Томаринского районного суда вынесены постановления, которыми к трем подозреваемым применено наказание в виде административного ареста от 5 до 7 суток каждому.

В настоящее время двое сотрудников полиции находятся на стационарном лечении в ГБУЗ «Тымовская центральная больница», которые после нанесения им телесных повреждений были госпитализированы в больницу.

По делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1073298>